A)

A)

e
5.
A)

6.
7.

8.

9.

- I') rak¥x 3HAYEHBb X He icHYE.

Bapianm 1

- ITowamxosuit ma cepedniit pisHi Ha8WAALHUX JOCAZHEHD
" ¥ sappannax 1—6 BubepiTs npaBUABAY Bigmosiikb.

SIka 3 HaBeZeHUX HepiBHOCTell PiBHOCKIbHA HepiBHOCTL —2% > bx” +4?
5xt +2x+4>0;B)5x% +x+2<0; B)-52% —2x -4 < 0; D) 5x? +2x +4 < 0.
Pose’ssxiTe HepiHicTh 2% > 22,

(= e230]U[15+00); BY (— 03 0) U (L;+o0); BY (051); I') {— e2;0) L (25+00).

3HaiixiTh 3HAYEHEA X, IPH AKUX TpuiIeH 2x° — Tx — 30 HabyBac BiA -

‘emuux sHavens. A) [-2,5:6]; B) ( 25 6) B) (—w -2 5)u(6,+oo)

3HaitiTe HafiMeRIHiT O3B’ 130K HepiBHOCTi ¥ —Hx —14<0.

-2;B)-1; B)-7; 0.

A

—6)0
3-x

[2;3]}; B)[2:3): B) (-5 2)U(3; w) I') poas’askip HeMac.

P ] f : y - 5’
03B AAITE CHCTEMY plBHﬂHB .
xy =6.

(2:3); B)(3;2); B)}{(2;3),(3;2); 1) (-2;-3).

Poas’smiTe depiBHicTD

Hocmamuiii pisensv HaguaibHux JOCAZHEHD
fIpm AKUX SHaYeHHAX M PO3B’A3IKOM HepiBHOCTI x* —-6x+m<0
€ npomixxok (1; 5)‘?

3raiigiTe o6nacTh BUSHAYEHHEA QYHKIIL ¥ = V4 -13x+3x*.

Bucorxui pigens nagiarbHux Gocizneny
BusnauTe, IPH AKHX 3HAYEHHAX a rpadiku dynkui# y=9x*+25
i y = —ax "He MaIOTh CHIILHHX TOYOK?

10. Jlobyror aBox uuces Ha 23 GiabmIME, HiX cyMa HUX ducel. HKio

Bijg mepmioro umclia BiAHATH IIOTPOEHE ApYyre YHcJo, TO JicTraHe-
Mo —16. 3raigiTe 0l uKucaa.
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Bapianm 2
ITovamxoeuit ma cepedniil pieni HAGLAALHUX JOCAZHEHD
Y saspanaax 1-6 subepiTh npasuibAY BiANOBIAS.
fika 3 HaBefleHUX HepiBHOCTEH piBHOCHILEA HepiBHOCTI 3x >4 —2x%?
2x*+3x-4>0:;B)2x* +3x -4<0; B)x* +3x -2>0; 1) —2x* —-3x+4>0.
PoaB’ axiTh HepiBHicT —3x% > 6.
[-2;0]; B) (—o5—2) U (0;+=); B) (0;2); T') (- 2;0).
3HaUAITH 3HAYEHHSA X, IPU AKUX TPHWIEH 2x* — Tx+6 mabysae Big’-
EMHHMX 3HAYEHb.

3 3 3 :

E;z ; B) —w;-:z— u(2;+m); B) 5;2 ; I') TakKX 3HAYEHb X He iCHYE.
3naiiaiTe HaliMenmMii po3s’a30k HepisHocTi X - Tx+12<0.
2,9;B)4;B)3; ) 3,1.

. L x+4
Poas’skiTh HepiBHICTH = >0.
-x

[-4;5]; B) (- ;4] U(5;); B)[-4;5); T') poss’askis nemae.
Poas’axkiTh CHCTEMY DiBHAHL { “y=-2

xy-y=10.
(-2;-4),(5;3); B) (—4;-2), (3;5); B)(-4;-2); ) (3;5).

Hocmamuiit pieens Hasuaabhux JocAZHEHD

Ilpy AKUX 3HAYEHHAX m Po3B’A3KOM HepiBHocTi x° —8x+m<0
e npomixkok (3;5)?

3HaiiaiTs obnacTs Bu3HAYeHHA QYHKOIL y = Vilx-5-2x*.

Bucoxuil pigens HA6YANLHUX OOCAZHEHD

BranauTe, IpH AKHX 3HAYEHHAX a rpadikn (bymcmu y=4x>+9
i y =ax ma10Th ABi cnifbHI TOYKKH?

JHobyrox aBox umces Ha 14 Olabmui, HIXK cyma ux gucesn. Koo a0
IepHIoro YHCIa AOAATH NOABOEHE ApPYyTe YHMCI0, TO AicTaHemo 16.
3HaiaiTs ui ynena.











